

#MEDULIN UZ DOM ZA STARIJE U BANJOLAMA ĆE UREDITI IZLETIŠTE KAO DNEVNI BORAVAK ZA UMIROVLJENIKE#

Nezavisni načelnik Medulina Ivan Kirac, koji izlazi na izbore sa svojom Nezavisnom listom Moramo, ide u borbu za još jedan mandat na čelu ove najrazvijenije turističke Općine na jugu Istre.

Biti će to prilika, ukoliko dobije povjerenje mještana, da iduće četiri godine dovrši brojne projekte koji su se počeli raditi, planirati ili projektirati.

Sva naselja će biti povezana biciklističkim stazama

- Puno se radi u Medulinu a niz projekata je i u pripremi. Izgradili smo biciklističku stazu Volme - Šćuza, a upravo smo dobili **građevinsku dozvola za nastavak trase gradnje prema samoj Prematuri** čime bi znatno povećali razinu sigurnosti, kako za vozače automobila tako i za same bicikliste koji bi se maknuli s prometne površine na biciklističku stazu, rekao nam je načelnik Medulina Ivan Kirac u današnjem razgovoru.

Radovi neće započeti prije ove turističke sezone jer je riječ o dosta zahtjevnoj trasi, naglasio je Kirac

U daljnjim projektima kroz ITU mehanizam krećemo s izgradnjom biciklističke trake **od Kamika u Banjolama pa do administrativne granice sa gradom Pulom u neposrednoj blizini kod Alverdea**. Proširiti će se postojeća prometnica sa svake strane po jedan metar i to će biti namijenjeno isključivo biciklistima.

Nakon toga dolazimo u Medulinu gdje se napravila prva faza biciklističke staze čiji su sada završni radovi u tijeku, **od trgovačkog centra Lidl pa do benzinske postaje Shell**. Nastavak te biciklističke staze očekuje se vjerovatno na jesen ove godine ili **2026. prema gradu Puli**. Ta se staza gradi fazno, ova prva koja je pri završetku iznosi 800 metara, a planiramo da staza bude do kružnog toka na Campanožu ili do sportskog aerodroma gdje je administrativna granica sa gradom Pulom.

I, treća biciklistička staza koju želimo napraviti je **poveznica Medulinske ceste preko Pamera s Kamikom u Banjolama**. Tako bismo postigli da naša naselja budu povezana biciklističkim stazama što će dobro doći i našim mještanima ali i brojnim turistima.

Također, projektira se ulaz u Pješčanu **od stare plinare gdje je u planu izgradnja biciklističke staze i nogostupa kako bi mještani koji idu prema Gradu Puli mogli nesmetano pješčiti ili biciklirati**.

Paralelno s time projektirat će se ulaz do Cave Romane. **U Pješčanoj uvali** radimo i na projektnoj dokumentaciji za rekonstrukciju postojećeg sportskog igrališta, proboj 7. ogranka te dugo očekivani nastavak izgradnje nerazvrstane ceste. Ono što mještani Pješčane uvale željno očekuju je rekonstrukcija lukobrana za koju imamo pravomoćnu lokacijsku dozvolu. Ona je izdana prošle godine i trenutno se radi na glavnom projektu kako bi se moglo zatražiti građevinsku dozvolu za sam lukobran i aplicirati za financiranje iz fondova Europske unije.

U Banjolama se radi na projektnoj dokumentaciji za Izletište koje će se, po željama mještana, urediti kao dnevni boravak za umirovljenike. Znamo da u Medulinu trenutno gradimo Centar za starije osobe, a u Banjolama bi imali jedan izdvojeni dio gdje bi mještani u jutarnjim i popodnevnim satima mogli provoditi svoje vrijeme u zajedničkim aktivnostima. Tu bi ujedno bio smješten i liječnik.

U izradi je također idejno rješenje za **rekonstrukciju škole u Banjolama te projektiranje dječjeg vrtića u Banjolama.**

U Vinkuranu se projektira novi dječji vrtić. **U Vintijanu i Vinkuranu početak će se sa izgradnjom tlačnog cjevovoda za stvaranje preduvjeta kako bi se mogli spojiti na fekalnu kanalizacijsku mrežu Grada Pule.** Otvorit će se još dva gradilišta u Vinkuranu sa izgradnjom kanalizacijske mreže.

Premanturska obilaznica od Stupica preko Paredina

U Premanturi imamo veliki problem, a to je promet koji se odvija kroz centar sela. Trenutno čekamo suglasnost Ministarstva koji moramo dobiti za UPU Premantura zapad kroz koji će biti definirana zaobilaznica Paredine tako da će se od Stupica preko Paredina odnosno gdje je rampa za Kamenjak napraviti obilazna cesta da vozila više ne prolaze kroz sam centar Premanture. Rješava se upojni bunar u neposrednoj blizini ugostiteljskog objekta Stellina.

U Medulinu se radi na Centru za starije osobe, proširenju vrtića te izgradnji šetnice Bjeca - Kažela. Šetnica Bjeca-Kažela ide u fazama, a prva faza koja će se napraviti do svibnja je od Hotela Belvedere do plaže Bjeca, a na jesen kada turisti odu i kada prestane privremena zabrana radova od 15. rujna nadalje radit će se na šetnici od Hotela Belvedere pa do Autokampa Kažela. (iPress)

